

Койва, Чусовая 2018

Мы с мамой ездили в недельный поход на Койву с 02.07 по 07.07



Это мы с мамой в самом начале



Маленькая девочка это Настя, а
большая это Алена



Здесь мы уже приехали



На этой стоянке у речки было мелко



Красота! 😊 😊 😊



Отплыли



ЭТО МЫ ПЛЫВЁМ



Это я гребу 😊 😊 😊





Оооо..... Как высоко



Красота !!!



Там написано:

ПАМЯТЬ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

На этом месте в 1930 -1940-е годы существовал СПЕЦПОСЁЛОК ШИШИХА. На спецпоселении находилось 6 семей раскулаченных крестьян (16 человек), многие из которых остались здесь навечно.

Спасибо за внимание!

